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MAOHMA: MAOHMATIKA TIPOZANATOAIZMOY

OEMA A

A.1. Aivetai To suBUypappo TUAKA AB He dkpa Ta onyeia A (X1 Y ) kai B (Xz 'Y, )

Na amodeiete 0TI To HéTO M +tou €UBUYpappou THAKATOG AB , EXEI OUVTETAYUEVEG

X, + X Y, tY¥Y
M| T%e KTV
2 2

15 povadeg

A.2. Na amavTtioeTe av n KdO¢ pia amod TIC MApAKATW TPOTAoEIC ival ZwoTA (Z) n AdGoc¢ (/\)

KAl va HETAPEPETE TIC ATTAVTATEIC OTO TETPAdI0 0ag.

—_ —

1. Tia dVo pn pndevikd kar mapdAAnAa diavuopata d, [5 yia Ta omoia opilovTtal ouvTeAeaTég d1e0BUvaNng

AI,A avTioToixa, 1oxUel Al Az =-1.

2. H eubsgia € . Y = B civar TapdAAnAn otov aova X'X .
2 2
3. Hegiowon C:(x-2) +(y+1) =9
TapIoTAvel KUKAO 0 0TT0ioC £x el KEVTPO TO OnpEio K (2,1) .

, «\y2 . . , .
4. H mapapoAn: C: Y = 4x éxel aova ouppeTpiac Tov dova X'X .
5. Av E', E gival dUo oTaBepd anpeia Tou eMITEDOU Kal yid HETAPANTO onpeio M Toy VAR

(ME')+(ME)=2a ,6mov a >0

TOTE, AUTO TO Onyeio M avikel o Hia uTtepPoAR, h oTroia €xel 0TiEC TA onyeia E' Kai E .
10 povadeg
OEMA B

AivovTai Ta onpeia A(0,5) kai A(4,5) kai Ta diavuoparta AB = (3,—3) kai AT = (3,1).
B.1. Na amodcifeTe 6T1 To onpeio I' €xel ouvTeTaypéveg I'(3,6).

(Movddec 11)
B.2. Na PpeiTe Tic ouvTeTaypéveg Tou diavioparog I'A.

(Movaddec 6)

B.3. Na amodeifeTe 611 AB//T4. (Movddec 8)



OEMA I

AiveTtar Tpivwvo ABT pe didpeao AM , h otroia d1dpedog cival kaBeTn oThv TTAeupd AB .
(AM 1 AB) . AivovTal emiong o1 OUVTETAYUEVEC TWV KOPUPUWYV A, I tou TPIYWVOU, 01 OTToieC givai

A (2, 3) kai I (—3, —2) . Av TéAo¢ yvwpileTe 0TI n TAeupd AB PpiokeTal Tdvw aThv euBeia (8)

pe e€iowon:
£:3x+y-9=0

TOTE!

I.1. Na ppeite Thv e€iowon Tng guBciag (Z) TTdvw oThv omoia PpiokeTal n d1APECOC AM .6 Hovadeg

I.2. Na amodcifeTe 6T1I 01 oUVTETAYHEVEC TG KOPUYAC B tou TPIYWVOU givai B (1, 6) . 7 yovadeg

A

I.3. Na umoAoyioeTe Thv ofcia ywvia B tou Tpiywvou. 6 povadec
, , , , . 1,2
I.4. Na ppeite TIC epanTopeveg eubeieg (81 ) ,(82) TnG TTapaPoAng (C) Y = 20x

ol oTroieg d1€pXovTal amd ThY KOPUPH B rou TPIyWVoU. 6 povadeg

OEMA A
Aivovtai ta onpcia A(a, 0) ka1 B(O, p) pea, p>Okar a+p=10.
A.1. Na anmodeifete 611 n e€iowon Twv KUKAwv pe didueTpo Thv AB, via kaBe TipA Twy a Kai B
gival x2 + y? —ax — (10 — )y = 0.
(Movadec 8)
A.2. Na anodcifete 6T1 6Ao1 o1 KUKAOI pe SidueTpo Thv AB, yia Ti¢ didpopec TIPEC TWV d Kai P
diépxovrar amé duo aTaBepd onpeia, Thv apxh O Twv a{évwy kai éva onpeio P Tou omoiou va

PpeiTe TIC OUVTETAYHEVEC.

(Movaddec 9)
A.3. Na Ppeite ToV YEWPETPIKO TOTTO TWV KEVTPWY GAWV TWV KUKAWV pe Siduetpo Thv AB via Ti¢
O1dpopeC TIHEC TWV a Kai .
(Movaddec 8)
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